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Анонс 
 
30 жовтня у 204 аудиторії головного корпусу НУ «Львівська Політехніка» 
відбудеться представлення результатів проекту «Древній Звенигород: 
брендинг та промоція княжої столиці», під час якого буде презентовано 3D 
модель княжого міста Звенигорода та відеоекскурсію містом, яке існувало 
майже тисячоліття тому. На події також вперше запрезентують бренд-бук 
історико-культурного парку Древній Звенигород. 
 
Початок о 16.00 
 
Програма заходу: 
 
Вітальне слово: 
 
ректор Львівської політехніки професор Юрій Бобало (за згодою); 
 
завідувач кафедри архітектури та реставрації професор Микола Бевз. 
 
Спікери:  
 
Наталя Войцещук - координаторка проекту створення Парку «Древній 
Звенигород» та керівниця проекту «Древній Звенигород: брендинг і промоція 
княжої столиці» 
 
Василь Петрик - архітектор проекту створення історико-культурного парку 
«Древній Звенигород», доцент кафедри архітектури та реставрації Львівської 
політехніки 
 
Андрій Хархаліс - архітектор проекту створення історико-культурного парку 
«Древній Звенигород», менеджер створення тривимірної реконструкції 
історичного міста 
 
Проект «Древній Звенигород: брендинг та промоція княжої столиці» - один з 
переможців у цьогорічній конкурсній програмі Українського культурного фонду 
«Створюємо інноваційний культурний продукт». Проект також 
співфінансується Львівською ОДА та Пустомитівською районною радою.  
 



 

 

Презентація відбувається при організаційній підтримці ГО «Центр дослідження 
та збереження культурної спадщини» за сприяння НУ «Львівська Політехніка». 
Організатор: ПП «Белзький мур». 
 
До участі у заході організатори запрошують студентів та викладачів Інституту 
архітектури Львівської політехніки, громадських діячів, істориків, археологів, 
журналістів, усіх зацікавлених у темі створення першого в Україні історико-
культурного парку на території пам’ятки археології. 
 
Нагадаємо, 2018 року у селі Звенигород, що за 25 км від Львова, стартував 
проект облаштування першого в Україні історико-культурного парку на 
території пам’ятки археології національного значення. Проект переміг у 
конкурсі ініціатив регіонального розвитку, і на його реалізацію виділені кошти у 
рамках секторальної бюджетної підтримки ЄС. Офіційне відкриття парку 
заплановане на 2020 рік. 
 
Український культурний фонд — державна установа, створена у 2017 році, 
на підставі відповідного Закону України, з метою сприяння розвитку 
національної культури та мистецтва в державі, забезпечення сприятливих 
умов для розвитку інтелектуального та духовного потенціалу особистості 
і суспільства, широкого доступу громадян до національного культурного 
надбання, підтримки культурного розмаїття та інтеграції української 
культури у світовий культурний простір. Діяльність фонду, згідно з чинним 
законодавством, спрямовується та координується Міністерством 
культури України. 


